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Transport public modern la Arad: proiect european
finalizat cu succes

Transportul public din Arad încheie o nouă etapă de modernizare. Primul proiect finanțat
prin Programul Regional Vest 2021–2027 se apropie de final, iar rezultatul se vede deja pe
străzile orașului: 10 tramvaie noi, moderne și eficiente energetic sunt în circulație, oferind
călătorilor condiții moderne de transport public.

Proiectul „Extinderea flotei de tramvaie eficiente energetic pentru Arad – 10 tramvaie”
implementat de Primăria Municipiului Arad împreună cu Agenția pentru Dezvoltare
Regională Vest, aduce un plus de confort și siguranță pentru călători. Noile tramvaie pot
transporta aproximativ 120 de pasageri, au o lungime de 19 metri și sunt echipate cu sisteme
moderne de informare și e-ticketing, adaptate cerințelor unui transport public european.

Investiția face parte dintr-un amplu proces de transformare a mobilității urbane în Arad. În
ultimii ani, orașul a investit constant în modernizarea transportului public, prin achiziția de
tramvaie noi, reabilitarea infrastructurii și a căii de rulare, amenajarea stațiilor moderne și
introducerea autobuzelor electrice.

Cele 10 tramvaie noi nu înseamnă doar mai mult confort, ci și un pas important spre
reducerea poluării și încurajarea unui stil de mobilitate sustenabil. Autoritățile locale își
propun astfel să ofere arădenilor o alternativă rapidă, modernă și eficientă la deplasările cu
autoturismul personal.

„Municipiul Arad continuă să fie un exemplu de bune practici în dezvoltarea unui transport
public modern și prietenos cu mediul. Finalizarea acestui proiect reprezintă încă un pas
important în modernizarea transportului public din Arad și în direcția unui oraș mai
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prietenos cu oamenii și cu mediul. Cele 10 tramvaie noi înseamnă condiții mai bune pentru
călători, un transport mai sigur, mai confortabil și mai eficient. Continuăm să investim în
mobilitate urbană sustenabilă și să transformăm transportul public într-o alternativă reală și
atractivă pentru arădeni. Mulțumesc tuturor celor implicați în implementarea acestui
proiect finanțat din fonduri europene, un proiect care contribuie direct la creșterea calității
vieții în municipiul nostru.” – primarul municipiului Arad, Călin Bibarț.
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